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Avvertenze generali

Consultare le istruzioni per I'uso.

e |eggere attentamente le istruzioni prima di iniziare
I'installazione ed esequire gli interventi come specificato
dal costruttore. e Linstallazione, la programmazione,
la messa in servizio e la manutenzione devono essere
effettuate da personale qualificato ed esperto e nel pieno
rispetto delle normative vigenti. ® Indossare indumenti e
calzature antistatiche nel caso di intervento sulla scheda
elettronica. e Il prodotto deve essere destinato solo all'uso
per il quale ¢ stato espressamente studiato e ogni altro
uso € da considerarsi pericoloso. e Il produttore non puo
essere considerato responsabile per eventuali danni causati
da usi impropri, erronei ed irragionevoli. e Verificare anche
le avvertenze presenti nei manuali di installazione e di
utilizzo dell'automazione a cui il prodotto € associato.
Al fine di evitare accidentali contatti con parti in tensione,
riposizionare I'involucro esterno dell’automazione dopo la
connessione del prodotto. e Durante I'utilizzo del prodotto
non permettere alle persone, compresi i bambini, di
awvvicinarsi all'automazione ed all'area di manovra.  Non
utilizzare il prodotto in presenza di avverse condizioni
metereologiche. e Il prodotto nella confezione originale del
produttore puo essere trasportato solo al chiuso (vagoni ferroviari,
container, veicoli chiusi).  Nel caso di malfunzionamento del
prodotto, interromperne I'uso e contattare il servizio clienti all'indirizzo
https://www.came.com/global/en/contact-us o al numero
telefonico indicato sul sito.

La data di fabbricazione ¢ indicata nel lotto di produzione
stampato sull’etichetta prodotto. Se necessario, contattateci
allindirizzo  https://www.came.com/global/en/contact-
us.

L) Le condizioni generali di vendita sono riportate nei listini
prezzi ufficiali Came.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO - | componenti dell'imballo
(cartone, plastica, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi
urbani. | componenti del prodotto (metallo, schede
elettroniche, batterie, etc.) vanno separati e differenziati.
Per le modalita di smaltimento verificare le regole vigenti nel
luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

| contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di
modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawviso.

le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.
Le illustrazioni nel presente manuale sono puramente
indicative.

Descrizione

Dispositivo per la configurazione e il controllo delle Automazioni
Came compatibili con il protocollo CRP.

Completo di WiFi per I'uso con qualsiasi smartphone o tablet
Android o Apple dotato di connessione WiFi, con I'App Came
SetUp.

Descrizione delle parti

CAME KEY

LED POWER (rosso)

LED WiFi (blu)

Connettore automazione
Cavo di comunicazione RSE
Connettore (CAME KEY)
Connettore (scheda RSE)
Laccetto

Foro per laccetto

Etichetta codice

. Foro per ripristino a default

Dimensioni B
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Dati tecnici

Tipo CAME KEY
Alimentazione (V DC) 5
Assorbimento (mA) 500
Temperatura di esercizio (°C) -20++70

Temperatura di stoccaggio (°C)* =25+ +70
Vita media (ore)** 100.000
Bande di frequenza (MHz) 2400/2483.5
Potenza massima di trasmissione (dBm) 20

(*) Prima dell'installazione, il prodotto va tenuto a temperatura
ambiente nel caso di stoccaggio o trasporto a temperature molto
basse 0 molto alte.

() La vita media del prodotto & un dato puramente indicativo
e stimato in considerazione di conformi condizioni di utilizzo,
installazione e manutenzione. Essa ¢ influenzata anche da ulteriori
fattori, quali ad esempio condizioni climatiche e ambientali.

Stato LED

LED POWER (rosso)

Acceso CAME KEY & connesso all'automazione e
funziona

Spento CAME KEY spenta oppure scheda elettronica

dell'automazione non alimentata.
Si spegne quando uno smartphone/tablet si
connette e si accende il led Blu lampeggiante.

LED WiFi (blu)

Lampeggio | Smartphone/Tablet connesso a CAME KEY

Spento Nessun dispositivo WiFi connesso a CAME
KEY

Installazione e connessione

A\ Per un corretto funzionamento, prima di inserire una qualsiasi
scheda a innesto & OBBLIGATORIO TOGLIERE LA TENSIONE DI
LINEA e, se presenti, scollegare le batterie.
Tipologia di connessioni:
© Su scheda elettronica con connettore dedicato;
O Su scheda elettronica con connettore RSE.

Dopoil collegamento, ridare la tensione.
II'LED rosso indichera il corretto funzionamento del dispositivo.
La lista delle automazioni compatibili & disponibile al sequente link: http:z//
www.cameconnect.net/came/docs/cameconnect_
compliant_devices.html

Configurazione dell’App CAME SetUp

Scaricare I'App Came SetUp: per Android (Google Play) e per
Apple (Apple Store). Per poter utilizzare 'App CAME SetUp
sul proprio Smartphone/Tablet, serve un account installatore
CAMEConnect. E possibile creare un nuovo account al link:
http://www.cameconnect.net.

Attendere I'abilitazione dell'account da parte di CAME per usare
le credenziali di accesso.

Utilizzo dall’applicazione

1 - Inserire le credenziali di installatore;

2 - Selezionare CAME KEY come tipologia di connessione
all’'automazione;

3 - Selezionare I'utente desiderato (0 crearne uno nuovo);

4 - Aggiungere una nuova automazione;

5 - Connettersi al WiFi della CAME KEY

6 - Selezionare la rete CAME_KEY_xxxx riportata sull'etichetta
@9 ¢ inserire la password* di default 01234567,

* Una volta connessi € consigliato cambiare la password di
accesso tramite Came SetUp.

= Per tornare all'applicazione premere il tasto back (Android)
0 premere due volte il tasto home, selezionare SetUp (Apple)
e procedere con la configurazione dell'automazione che verra
riconosciuta in automatico dall’App.

I LED blu di CAME KEY si accendera a indicare la connessione
allo Smartphone/Tablet.

Ultimata la configurazione, sconnettere lo Smartphone/Tablet dal
WiFi di CAME KEY.

Per maggiori dettagli sull'utilizzo del’App Came SetUp fare
riferimento al  manuale dell’App disponibile al seguente
link: hitps://www.cameconnect.net/came/pages/docs/
CAMEConnect_APP_SetUp_IT.pdf

Ripristino password WiFi di default

Inserire una graffetta nel foro @ e tenere premuto per piti di 10
secondi.

I dispositivo si riavviera in modo automatico ripristinando la
password di default.

Istruzioni originali



General Precautions

Read the instructions for use.

e Read the instructions carefully before beginning the
installation and carry out the actions as specified by the
manufacturer. e Installing, programming, commissioning and
maintenance must only be done by qualified, expert staff
and in full compliance with applicable laws. — Wear antistatic
protective clothing when working on the control board. e Use
this product only for its specifically intended use. Any other use
is hazardous. e The manufacturer can not be held liable for
any damage caused by improper, unreasonable, and erroneous
use. ® Also check the warnings in the installation and use
manuals of the operator to which the product is associated.  In
order to avoid accidental contact with live parts, reposition the
external casing of the operator after connecting the product.
e When using the product, do not allow people, including
children, to go near the operator and the maneuvering area.
Do not use the product in the presence of adverse weather
conditions. ® CAME S.p.A., the manufacturer, declares that
the product described in this manual complies with Directive
2014/53/EU. e The complete wording of the EU declaration of
conformity is available at the following Internet address: www.
came.com. ® The product, in its original packaging supplied
by the manufacturer, must only be transported in a closed
environment (railway carriage, containers, closed vehicles). ®
If the product malfunctions, stop using it and contact customer
services at https://www.came.com/global/en/contact-us
or via the telephone number on the website.

The manufacture date is provided in the production batch
printed on the product label. If necessary, contact us at https:/
www.came.com/global/en/contact-us.

[0y The general conditions of sale are given in the official CAME
price lists.

DISMANTLING AND DISPOSAL - The packaging materials
(cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid
household waste. The product components (metals; control
boards, batteries, etc.) must be separated from other waste
for recycling. Check your local laws to properly dispose of the
materials.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

The contents of this manual may change, at any time, and
without notice.

Measurements, unless otherwise stated, are in millimeters.
The illustrations in this manual are merely indicative.

Description

Device for Came Operators configuration and control compatible
with the CRP protocol.

Complete with WiFi for use with any Android or Apple smartphone
or tablet with WiFi connection, with the Came SetUp App.

Description of parts

CAME KEY

POWER LED (red)

WiFi LED (blug)
Operator connector

RSE communication cable
Connector (CAME KEY)
Connector (RSE board)
Lanyard

. Lanyard hole

0. Code label

1. Hole for default resetting

SO NoSO LN

Dimensions B

Technical data

Type CAME KEY
Power supply (V DC) 5 series
Current draw (mA) 500 series
Operating temperature (°C) -20++70
Storage temperature (°C)* -25++70
Average life (hours)™ 100,000
Frequency bands (MHz) 2400/2483.5
Maximum transmission strength (dBm) 20 series
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() Before installing the product, keep it at room temperature
where it has previously been stored or transported at a very high
or very low temperature.

() The average product life is a purely indicative estimate.
It applies to compliant usage, installation and maintenance
conditions. It is also influenced by other factors, such as climatic
and environmental conditions.

LED state

POWER LED (red)

Turned on CAME KEY is connected to the operator and
works

Turned off | CAMEKEY is off or the electronic board of the

operator is not powered
It turns off when a smartphone/tablet
connects and the Blue LED starts flashing.

WiFi LED (blue)
Flashing Smartphone/Tablet connected to CAME KEY
Turned off | No WiFi device connected to CAME KEY
Installation and connection

A\ For the system to work properly, before fitting any plug-in
card, you MUST CUT OFF THE MAIN POWER SUPPLY and remove
any batteries.

Type of connections:

@ On electronic board with dedicated connector;

O On electronic board with RSE connector.

A\ After the connection, power up again.

The red LED will indicate the correct operation of the device.
The list of compatible operators is available at the following link:
http://www.cameconnect.net/came/docs/cameconnect_
compliant_devices.html

Configuring the CAME SetUp App

Download the Came SetUp App: for Android (Google Play) and
for Apple (Apple Store).

In order to use the CAME SetUp App on your Smartphone/
Tablet, you need a CAMEConnect installer account. Itis possible
to create a new account at: http://www.cameconnect.net.
Wait for CAME to enable the account to use your login
credentials.

Using the application

Enter the installer's credentials;

Select CAME KEY as type of connection to the operator;

Select the desired user (or create a new one);

Adding a new operator;

Connect to the CAME KEY WiFi

Select the CAME_KEY_XXXX networkindicated on the
label 19) and enter the default password* 01234567.

* Once connected it is recommended to change the login
password using Came SetUp.

= To return to the application press the back button (Android)
or press the home button twice, select SetUp (Apple) and
proceed with the configuration of the operator that will be
recognized automatically by the App.

SO~

The blue CAME KEY LED will light up to indicate the connection
to the Smartphone/Tablet.

Once the configuration is complete, disconnect the Smartphone/
Tablet from the CAME KEY WiFi.

For more details on the use of the Came SetUp refer to the
App manual available at the following link: https://www.
cameconnect.net/came/pages/docs/CAMEConnect_APP_
SetUp_IT.pdf

Default WiFi password reset

Insert a paper clip into the hole @) and press for more than
10 seconds.

The device will restart automatically, resetting the default
password.

Instructions générales

Consulter le mode d’emploi.

e Lire attentivement les instructions avant toute opération
d'installation et effectuer les interventions comme indiqué
par le fabricant. e Linstallation, la programmation, la mise en
service et I'entretien doivent étre effectués par du personnel
qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur. ®
Porter des vétements et des chaussures antistatiques avant
d'intervenir sur la carte électronique. ® Ce produit ne devra
étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a eté expressément
congu et toute autre utilisation est a considérer comme
dangereuse. ® Le fabricant décline toute responsabilité en
cas d'éventuels dommages provoqués par des utilisations
impropres, incorrectes et déraisonnables. ® Vérifier également
les instructions fournies dans les manuels d'installation et
d'utilisation de I'automatisme auquel le produit est associé.
o Afin d'éviter tout contact accidentel avec des parties sous
tension, repositionner le boitier externe de I'automatisme apres
avoir connecté le produit. e Lors de I'utilisation du produit, ne
pas laisser les personnes, y compris les enfants, s'approcher
de l'automatisme et de la zone de manceuvre. ® Ne pas
utiliser le produit en présence de conditions météorologiques
défavorables.. e Le fabricant, CAME S.p.A., déclare que
le produit décrit dans ce manuel est conforme a la Directive
2014/53/UE. o Le texte intégral de la déclaration de conformité
UE est disponible sur Internet a I'adresse suivante : www.came.
com. e Le produit, dans I'emballage d'origine du fabricant, ne
peut étre transporté qu'a I'intérieur (wagons de chemin de fer,
conteneurs, véhicules fermés). ® En cas de dysfonctionnement
du produit, cesser de I'utiliser et contacter le centre SAV a
I'adresse https://www.came.com/global/en/contact-us ou
au numéro de téléphone indiqué sur le site.

La date de fabrication est indiquée dans le lot de production
imprimé sur I'étiquette du produit. Si nécessaire, nous contacter
a 'adresse https://www.came.com/global/en/contact-us.
Les conditions générales de vente figurent dans les
catalogues de prix officiels Came.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION - Les composants de
I'emballage (carton, plastique, etc.) sont assimilables aux
déchets urbains solides. Les composants du produit (métal,
cartes électroniques, batteries, etc.) doivent étre trigs et
différenciés. Pour les modalités d'élimination, vérifier les
normes en vigueur sur le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des
modifications a tout moment et sans aucun préavis.

Les dimensions sont exprimées en millimetres, sauf indication
contraire. Les illustrations de ce manuel ne sont fournies qu'a
titre purement indicatif.

Description

Dispositif pour la configuration et le controle des automatismes
Came compatibles avec le protocole CRP.

Avec WiFi pour I'utilisation sur des smartphones ou des tablettes
Android ou Apple dotés d'une connexion WiFi, avec I'App Came
SetUp.

Description des parties

CAME KEY

LED POWER (rouge)

LED WiFi (bleue)

Connecteur automatisme
Cable de communication RSE
Connecteur (CAME KEY)
Connecteur (carte RSE)
Cordon

Qrifice pour cordon

Etiquette code

. Trou pour la réinitialisation par défaut

Dimensions B
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Données techniques

Type CAME KEY
Alimentation (VDC) 5
Absorption (mA) 500
-20++70
-25++70
100.000
2400/2483,5

Température de fonctionnement (°C)
Température de stockage (°C)*
Durée de vie moyenne (heures)*™
Bandes de fréquence (MHz)

Puissance de transmission maximale (dBm) 20

() Avant I'installation, le produit doit &tre maintenu a température
ambiante en cas de stockage ou de transport a des températures
frés basses ou tres élevées.

(**) La durée de vie moyenne du produit est purement indicative et
estimée en tenant compte des conditions conformes d’utilisation,
d'installation et d’entretien. Elle est également influencée
par d'autres facteurs tels que les conditions climatiques et
environnementales.

Etat LED

LED POWER (rouge)

Allumé CAME KEY est connecté a I'automatisme
et fonctionne

Eteint CAME KEY n'est pas connecté ou bien la

carte électronique de I'automatisme n’est
pas alimentée.

CAME KEY s'éteint quand un smartphone
ou une tablette se connecte et que le
voyant bleu S'allume et clignote.

LED WiFi (bleue)
Clignotement

Smartphone/Tablette connecté/e a CAME
KEY

Aucun dispositif WiFi connecté a CAME
KEY

Installation et connexion

A\ Pour un fonctionnement correct, IL EST OBLIGATOIRE, avant
d'enficher la carte, DE METTRE HORS TENSION et de déconnecter
les éventuelles batteries.
Typologie de connexions :

Sur carte électronique avec connecteur dédié ;
O Sur carte électronique avec connecteur RSE.
A\ Remettre sous tension aprés la connexion.
La LED rouge indiquera le fonctionnement correct du dispositif.
La liste des automatismes compatibles est disponible au
lien suivant : http://www.cameconnect.net/came/docs/

cameconnect_compliant_devices.html
Configuration de ’App CAME SetUp

Télécharger I'application Came SetUp : pour Android (Google
Play) et pour Apple (Apple Storg).

Pour pouvoir utiliser I'application CAME SetUp sur
Smartphones/Tablettes, il faut disposer d'un compte
installateur CAMEConnect. Il est possible de créer un nouveau
compte sur : http://www.cameconnect.net.

Attendre I'activation du compte de la part de CAME pour utiliser
les données d'accés.

Utilisation depuis I'application (3

Entrer les données d’acces installateur;

Sélectionner CAME KEY comme typologie de connexion a
I'automatisme;

Sélectionner I'utilisateur souhaité (ouencréerunnouveau);
Ajouter un nouvel automatisme ;

Se connecter au réseau WiFi de CAME KEY
SélectionnerleréseauCAME_KEY_XXXXfigurantsurl'étiquette
et saisir le mot de passe* par défaut 01234567.

* Une fois la connexion établie, il est conseillé de changer de
mot de passe d'acces par le biais de I'application Came SetUp.
= Pour revenir a l'application, appuyer sur la touche
retour (Android) ou appuyer deux fois sur la touche Accueil,
sélectionner SetUp (Apple) et configurer I'automatisme qui sera
reconnu en automatique par I'application.

Eteint

N —
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La LED bleue de CAME KEY sallumera pour indiquer la
connexion au Smartphone/Tablette.

u terme de la configuration, déconnecter le Smartphone/
Tablette du WiFi de CAME KEY.

Pour en savoir plus sur I'application Came SetUp, consulter
le manuel de I'application disponible au lien suivant :
https://www.cameconnect.net/came/pages/docs/
CAMEConnect_APP_SetUp_IT.pdf

Remise a zéro du mot de passe WiFi par défaut

Introduire une agrafe dans le trou G et maintenir enfoncé
pendant plus de 10 secondes.

Le dispositif se remettra automatiquement en marche en
rétablissant le mot de passe par défaut.

061wwme npepynpexaeHns

[poYTITE MHCTPYKLMN NO 3KCMAYaTaLNM.
e  BHuMATENbHO  MPOYMTAATE  MHCTPYKLMW,  Mpexne
YeM TpUCTYMATL K YCTAHOBKE W BbIMOMHEHMIO PaboT,
COTNACcHO YKasaHuam (upMbl-13rotoButens. o MoHTax,
MporpaMMMpOBaKKe, BBOA B 3KCMAyaTaLMio U TEXHUYECKOE
06CTYXXNBAHNE JOMKHbI BbINMONHATHCS KBANNDULMPOBAHHbIM
I OMbITHbIM MEPCOHanoM B MOJHOM COOTBETCTBMN C
Tpe6oBaHNAMM AACTBYIOLLX HOPM 6e30MacHOCTH. ® BoBpems
paboTbl C 3NEKTPOHWKOM WCMOMb3YITE AHTUCTATUYECKYI0
0feX[ay W 00yBb. — ITO U3aenne LOMKHO 1CNONb30BaThCS
NCKNIOYMTENbHO MO HasHaueHuio. licnonb3oBaHue He o
Ha3HAYeHMI0 CYNTAETCS ONacHbIM. ® [PON3BOANTENb HE HECET
OTBETCTBEHHOCTM 3a yliepd B peaynbTate HenpaBWIbHOTO,
OLLINGOYHOTO WK HEBPEXHOTO UCMONb30BaHNSA WU3LENUs. ©
Takxe 03HaKOMbTECH C MPeaYNPEXAeHNAMU B UHCTPYKLMSX
M0 YCTAHOBKE W 3KCMAyaTalui aBTOMATUKW, ANS KOTOPOM
npefHasHayeHo uagenne. ® Bo u3bexaHne ChyyanHoro
KOHTAKTa C HaX0AALMMUCS MO HANPSKEHNEM KOMMOHEHTAMM
BEPHUTE BHELIHNI KOXYX CUCTEMbl aBTOMATUKN B MPEXHee
MoNOXeHNe Mocne MoaKioyeHns uapenus. ® Bo Bpems
11CNO0b30BAHNSA N3ENS HE pa3peLLaiiTe MIoAsM, B TOM YKche
LeTAM, NpUONMXATHCA K aBTOMATIKE W 3aX0AUTb B €€ 30HY
IeicTBIS. — He ucnonbayiTe uaaenine npu HebnaronpusTHbIX
NoroAHsIx ycnosusx. © Komnaxus-nponssogutens CAME
S.p.A. 3asBnseT, 4TO ONMCaHHOE B 3TOM PYKOBOACTBE
13aenue COOTBETCTBYET Tpe6oBaHUaM anpekTuebl 2014/53/
EU. e T[lonHbiit TekcT peknapauun EC o cooTBeTCTBUM
[0CTYyneH no ajpecy: www.came.com. e li3genve B
OpUriHanbHOM  YMaKoBKe KOMNaHNU-NPOU3BOANTENS
MOXET TPaHCMOPTMPOBATLCS TOMbKO B 3aKPHITOM BUfE
(B XeNe3HOAOPOXHbIX BAroHax, KOHTEMHepax, 3akpbiToM
ABTOTPAHCNOPTE). © B cyyae 06HApYXeHNS HEMCNpPaBHOCTM
U3[eNNs HeoOX0AVMO MPEeKpaTUTb €ro 3KchayaTauwio w
CBSI3aTbCA C CEpBUCHOI cayx6oi no aapecy https://www.
came.com/global/en/contact-us nnn no3BoHUTL N0 HOMEDY,
yKa3aHHOMY Ha cailTe.
L Jlata u3roToBneHWs ykasaHa B mapTiv MPOAYKLwH,
HaneyaTaHHOA Ha aTUkeTKe uagenus. Mpu HeobXxoaumocTy
CBSXMTEC C Hami no aapecy https://www.came.com/
&bal/en/contact—us.

C 06Lymm yCnoBnAMI NPOAAXI MOXHO 03HAKOMUTBCS B
otuLMaNbHBIX NPercKypaHTax Came.

BbIBOA W3 3KCMNYATALUM W YTUIU3ALKA -
YnakoB0oYHble MaTepuansl (KapToH, NNacTMacca u T. fi.) MoryT
ObiTb YTUNM3NPOBAHbI Kak ObITOBbIE OTX0Abl. Martepuansi
I KOMMOHEHTHI W3AENNS (MeTan, 3NeKTPOHHbIE MnaTkl,
9MIEMEHTHI MUTaHUS ¥ T. [.) HEOOXOAMMO PashenuTh mepeq
yTANN3aLmen. YTuan3aumio n3genis HeooxoAnuMo npoBoauTb
B COOTBETCTBMM C [EWCTBYIOLMM 3aKOHOLATENbCTBOM
MECTHOCTH, B KOTOPOi NPOI3BOANAACH EF0 SKCMyaTaLus.

HE 3ATPA3HAWUTE OKPYXXAIOLLYO CPELLY!

CopiepXaHue ;aHHOr0 PYKOBOACTBA MOXET ObITb M3MEHEHO B
Nto60e Bpems 63 npeaBapuTeNbHOro YBeAOMAEHIS.

Bce pa3mepbl npuBedeHbl B MWNIMMETpax, €CM  He
YKa3aHo MHOe. /1300paxeHns B JaHHOM PYKOBOACTBE HOCST
VCKIOYNTENBHO MNNKOCTPATUBHBIA XapaKTep.

DescriaHue

YCTPOACTBO ANS HACTPOWKM 1 KOHTpONs asToMaTikum Came,
KOTOpast MOXeT paboTarb no npoTokony CRP.

060pynosaHo Wi-Fi ang ucnonb3osaxus ¢ NobbiMu cMapTdoHamu
1 nnaHweTamu Android 1nn Apple ¢ BO3MOXXHOCTbIO NOAKIOYEHNS
K npunoxetito Came SetUp ¢ nomouysto Wi-Fi.

(OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

Knioy CAME

VHNIVKATOP NUTAHIS (KpacHbii)
NHankatop Wi-Fi (cunni)

Pa3bem 15 aBTOMaTUKM

Kabenm cBsian RSE

Pasbem (ans knoya CAME)
Pasbem (ans nnatel RSE)

WHyp

THe3no0 Ang WHypa

ITUKETKa C KOJOM

. THe3o Ans copacbiBaHus 40 NapaMeTpoB No YMONYaHuio

la6aputHble pasmepb
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TeXHUYECKME XapaKTepUCTUKM

Tun Knioy CAME
HanpsbxeHue anexTponuTanms (=B) 5
[oTpebnsiembiii TOK (MA) 500
[lnanasox pabounx Temnepartyp (°C) -20++70
[lnanasoH Temnepartyp xpaHeHus (°C)* =25+ +70

CpefiHuii cpok cryx6bl (B yacax)™ 100.000
[onocb! yacTor (M) 2400/2483,5
MakcumanbHas  MOLHOCTb — nepeaayn 20
JaHHbIX (0BM)

(*) Mepes YCTaHOBKON U3aenne HeOOXOBMMO XPAHUTb MU KOMHATHOM
TeMnepaType, ECnU TPAHCMOPTUPOBKA WM XpaHeHWe Ha Cknaje
OCYLLECTBASINCH MU KPAiiHE BBICOKIX WM HISKIX TEMMEPATYpaX.

() CpefHuit  CpOK CMyKObl WU3AENUS HOCUT  UCKMIOYUTENBHO
OpVEHTVPOBOYHbI  XapakTep W PacCYUTLIBAETC  MCXOAR 13
COOTBETCTBMS YCMOBUSM 3KCTINyaTaLy, MOHTEXA M TEXHWYECKOrO
06CnyXuBaHNA. Ha Hero, cpeai NpouuX, BIUSIKOT Take (akTopbl, kak
KNMMaTIYECKIe U NOrOAHbIE YCIIOBHS.

CocTosiH1e CBETOAMOAHOIO MHAMKATOPA

NHAUKATOPMUTAHUS (kpacHbii)

BknoyeH Kntoy CAME noakntoyeH K aBToMaTtike 1
(DYHKUMOHMPYET

BoiknioyeH | K/IOY  CAME  BbikmioyeH unn - Ha
9NEKTPOHHYI0  NNaTy aBTOMATWKW  He

noCTynaeT aNeKTPONUTaHue.
OH  BbIK/MtOYaeTCS  npu
cmapT(hoHa/nnaHwera u
CUHIM LIBETOM (MUraerT).

NoAKNOYeHK
3aropaetrcd

Nupukatop Wi-Fi (cuHuit)

Muranue CMapTdOoH/NNAHLLIET NOAKIIOYEH K KUY
CAME
BoikntoyeH | K knioyy CAME He NOAKMOYEH0 HU OfIHO

ycTpoiictao Wi-Fi
MoHTaX 1 noAKnyeHne

A\ [Ins o6ecrieyeHns NpasuibHOA PaboThi Mepes YCTaHOBKOM
nnatbl B pasbem OTK/MOYWTE SNEKTPOMITAHVE w oTcoemuhmTe
AKKYMYNSITOPbI.

Tunbl NOZKNIOYEHNS.

© Ha aneKTPOHHYIO NaTy Co CrieLyarbHbIM PasbemMom.
O Ha anexTpoHHylo nnaty ¢ pasbemom RSE.

A\ Mocne MOAKMIOYEHNS BO3OGHOBMTE MOZAYY NUTAHNS.

ECnUropnt KpacHblil WHAMKATOP, YCTPOWCTBO (DYHKLMOHMPYET
MpaBubHO. MepeyeHb COBMECTUMbIX CUCTEM aBTOMATUKM CM. N0
cnenyiowen ceoinke: http://www.cameconnect.net/came/docs/
cameconnect_compliant_devices.html

Hactpolikanpunoxenus CAME SetUp

3arpysute npunoxerne Came SetUp: ang OC Android (Google Play)
1 ans Apple (Apple Store).

Y1066l BOCMOAb30BATLCS NpUnoxerem CAME SetUp Ha

CBOEM CMapT(oHe/nNaHLLIeTe, He06X0aNUMa yyeTHas 3annch
ycTaHoswwmka CAMEConnect. MoXH0 €034aTb HOBYIO YYETHYIO
3anuch no ceuinke: hitp://www.cameconnect.net.

[loxanTech akTvBaLuy y4eTHON 3anuci komnaxueir CAME, yto6el
BOCMO0/b30BATLCA AAHHBIMM 419 AOCTYMA.

WUcnonb3osanue npunoxetus B3

BBeauTe JaHHbIe Y4ETHON 3amicK YCTaHOBLUMKA.;
Bbibepute CAME KEY B KauyecTBe Tuna MOAKNHOYEHUS
ABTOMATHKY.

BbiGepuTe nonb3oBatens (M1 cosaanTe noNb3oBatens).
[lobaBbTe aBTOMATUKY .

Moaknountech K Wi-Fi knoya CAME

Bbibepute cetb CAME_KEY_XXXX, yKa3aHHytoHa aTUKETKE
11 BBEANTE NAPOb® no ymonyauio 01234567

* Tlocne NOAKMOYeHNs PEKOMEH/YEM CMEHUTb Napofb A0CTYNa C
nomotbto Came SetUp.

== YT06bl BEPHYTLCH B NPUNOXKEHWE, ABAXK/bI HAKMUTE KHOMKY
«Hasag» (Android) wumm «[nasHblii  3kpaH», BblGepuTe SetUp
(Apple) 1 MpomoMXMTE HACTPOIAKY aBTOMATWKM, KoTopas 6OyaeT
ABTOMATNYECKIA PACNO3HAHA NPUSIOKEHNEM.
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CwHuit nHavkatop kntoya CAME 3aropaeTcs npu noaKYeHNN
K CMapT(OHy/nnaHLLeTy.

Mo 3aBepLueHUy NPOLLECCA HACTPOMKI OTKAI0UUTE CMAPTAOH/
nnaHuwet ot Wi-Fi kntoya CAME.

[lng  nonyyeHns  NOMONHUTENBHOA  MH(OpMaLM Mo
uenonbaoBaHmio mpunoxexns Came SetUp  03HakoMbTech
C  WHCTPYKLMEA K MPUNOXeHMI0 Nno cebiike: https://www.
cameconnect.net/came/pages/docs/CAMEConnect_APP_
SetUp_IT.pdf.

Boccravosnenue napons Wi-Fi no ymonyaxmio

BcTasbTe ckpenky 8 oteepcTve 4D i ynepxwBaiiTe ee B HeM He
meHee 10 CekyHa.

YCTPOWCTBO ~ NepesarpyauTcst B ABTOMATUYECKOM — PEXMMe,
BOCCTAHOBVB NaPO0Jib M0 YMONYAHMIO.

Translation of the original instructions

Traduction des instructions originales

[lepeBos 0pUrvHabHbIX MHCTPYKLIMA



